
 

 



 

 

 

 

 

 

ةمدقملا  
 

 ،قافولا راونأب هئايلوأ بولق نيز يذلا هلل دمحلا
 مزلأو ،قاذملا ذيذل ابًارش هئابحأ رارسأ ىقسو
 ملعي لاف ،قافشلإاو لجَولا نيفئاخلا بولق
 ِّيأ يف لاو بتك نيواودلا يأ يف ناسنلإا
 بقاع نإو ،هلضفبف حماس نإف ،قاسي نيقيرفلا

. قلاخلا كلملا ىلع ضارتعا لاو ،هلِدعبف  
 

 ةيبرعلا ةكلمملا تابلاطو بلاط ىعسي
 تاجردلا ىلعا قيقحتل تقولا اذه يف ةيدوعسلا

 نمو سايق نم يساردلا يليصحتلا رابتخا يف
 مدقت توحلا ةيميداكأف أدبملاو قلطنملا اذه

 فدهلا اذه لعجل ةيلاع ةقدب ةيمويلا تاعيمجتلا
. تابلاطلاو بلاطلل لهسأ  

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

اـــــــنــل مــضـــــنإ  
 

يلـــيصــحت  
 
 
 

 

تاردــق  
 
 
 

 

)ةيعماجلا ةايحلاب ةفرعملاو تاصصختلا ةردابم( مامــلإ  

 
 





أ: الجواب

4

4.25 4.5

بأ2

دج

في الشكل أدناه، ما نوع الدالة؟                   

ب: الجواب

زوجية

xمتماثلة حول محور  لا زوجية ولا فردية

بأفردية

دج

� اذا كانت � = ��� − التي تجعل الدالة  nفأوجد قيمة  ��
(�)�تساوي صفرًا عند 

ج: الجواب

2

4 3

بأ1

دج

�

�
+ � = �,

�

��
+  �� = 



Z S

R

Y X

في الشكل المجاور شفرة منشار        
صنعت من سداسي منتظم يقص       

بستة مثلثات قائمة الزاوية           
ومتطابقة فإذا قطع كل سن        

���∠وكان  ��بمقدار            = ��
فما قياس الزاوية النقطية الحادة       

���∠في الشفرة                      

ب: الجواب

30

45 50

بأ60

دج

�: حدد مجال الدالة التالية � = � − ��

ج: الجواب

(-3,3)

(-9,9) −3,3

بأ9,9−

دج

ج: الجواب

(4,3)

(0, −3) (0,3)

(−2, − بأ(6

دج

وحدتين لليسار وثلاث وحدات للأسفل        (�, عند إزاحة النقطة (�
فإن النقطة الناتجة هي 



في الشكل المجاور � ما قيمة                    

 أ: الجواب

8

20 10

بأ5

دج

ما نوع هذا المثلث ؟°��,°��,°��مثلث قياسات زواياه 

د: الجواب

منفرج الزاوية

متطابق الضلعين متطابق الأضلاع

بأقائم الزاوية

دج

في شبه المنحرف � قيمة                    
المجاور تساوي                            

د: الجواب

11

8 9

بأ13

دج

x

6

7

40° 8x°



�)معادلة الدائرة  − �)�+(� + �)�= حدث لمركزها انعكاس حول نقطة  �
� = عكس عقارب الساعة فما هو مركزها الجديد °�� ثم دوران بزاوية �

د: الجواب

(−1,3)

(−3, −1) (1, −3)

(−1, − بأ  (3

دج

���,���,��,��: أساس المتتابعة الهندسية التالية

ج: الجواب

2

6 3

بأ12

دج

:في زيارة لمعرض سيارات وجدنا ما يلي                    

            
ما عدد الخيارات الممكنة لشراء سيارة واحدة من هذا              

:المعرض

د: الجواب  

9

24 12

بأ7

دج

2الفئات4الألوان3أنواع السیارات 



بالرادياناذا دارت الكرة الأرضية دورة كاملة فإن قياس الزاوية 

د: الجواب

�

2�
3�

2

�

بأ2

دج

) لتوالي على ا( عدد عناصر فضاء العينة لتجربة سحب بطاقتين 
8الى  1مع الإحلال من مجموعة بطاقات مرقمة من 

ج: الجواب

45

80 64

بأ36

دج

,�)بصيغة الميل ومقطع �)(�, �) ماهي معادلة النقطتين  

أ: الجواب  

� =
�

�
� + بأ �

دج



و على متتابعة حسابية فما هي  45= في الشكل الرباعي اصغر زاوية  
:اكبر زاوية له

جـ: الجواب

105

145

بأ90

دج 135

��ما هي حلول المعادلة  + �� + � = �

أ: الجواب

� − �, � + � −� − �, − � + بأ�

دج �, �

نسبة التشابه  9,15,18مثلثين متشابهين، أضلاع المثلث الأكبر 

بينهم 
�

�
فما محيط المثلث الأصغر؟ 

أ: الجواب

26

14

بأ28

دج 24



ما الكسر الذي يكافئ 
�

�
؟90ويكون حاصل ضرب بسطه في مقامه  

ب: الجواب

�/��

�/��

بأ�/��

دج �/��

:مجموع الزوايا الداخلية للسداسي

د: الجواب

360

720

بأ180

دج 540

��متتابعة حسابية فيها  = ��,�� = ���فما قيمة  ��

ب: الجواب

46

50

بأ44

دج 48

�مدى الدالة  � = � − � + �

ب: الجواب

[�,∞)

(−∞,∞)

بأ(∞,�]

دج [�,∞)



أي الآتي متناقص؟

جـ: الجواب

����.��

����.��

بأ��.����

دج ����.��

�متسلسلة هندسية  +  �ما الذي يجعل قيمة  ���,���,��
متقاربة

جـ: الجواب

6/3

5/4

بأ5/2

دج 1/2

:فهو ��,��,�� مثلث زوايا قياسات كانت إذا

جـ: الجواب

قائم الزاوية

مختلف الأضلاع

بأمتطابق الأضلاع

دج متطابق الضلعين

أوجد القيمة العظمى المحلية

) ينقص السؤال رسم: (الجواب

(−�,�)

(�,�)

بأ(��,�−)

دج (�,��)



أي مما يلي يمثل منطقة حل 
للمتابينات الآتية؟

 � ≥ � ,     � +
�

�
� ≤ �

ب: الجواب

��

��

بأ�

دج ���

أي الدوال الآتية فردية؟

ناقص السؤال: الجواب

−�(�) −|� � بأ|

دج

�ودليله  (�,�)منحنى القطع المكافئ الذي رأسه  = مفتوح  �
:إلى

ب: الجواب

للأسفل

لليسار

بأىللأعل

دج لليمين



�التي تجعل الدالة متصلة عند  �أوجد قيم  = �

� � =
�� + �� , � ≥ �

� + � , � < �

أ: الجواب

-2

-4

بأ2

دج 4

ابعالعنصر في المصفوفة الذي يقع في الصف الثالث والعمود الر 

جـ: الجواب

��

���

بأ��

دج ���

الاختلاف المركزي للقطع الناقص 
��� �

�
+

��� �

��
= �

أ: الجواب

1

1.66

بأ0.66

دج 1.25



�ما هو العدد المركب الذي قيمة احد جذوره الرباعية  + � 

:الجواب

-4

−��

بأ4

دج ��

ما الدالة الممثلة في الشكل المجاور؟

جـ: الجواب

� = �����

� = �����

� = بأ�����

دج � = �����

إذا كانت مساحة تحت المنحنى 
�

�
فأوجد 

�قيمة 

ب: الجواب

1/2 بأ1/6

دج 2/3



�مماس للدائرة  ��و 12هو  �طول قطر الدائرة 
فما 1والمسافة بين الدائرتين  8ويساوي 

؟�قطر الدائرة 

أ: الجواب

بأ6

دج

الدالة الممثلة في الشكل البياني أدناه
:متزايدة في الفترة

د: الجواب

(�,∞)

(�,∞)

(−∞, − بأ(�

دج (�,�)

�تجعل الدالة الأسية  �أي من قيم  � =
�

�

�
دالة اضمحلال رأسي 

أ: الجواب

5

9

بأ3

دج 7



 ����ذهب فهد مع عائلته في رحلة واختار منقطة مربعة الشكل 
اور لينصب عليها خيمته ثم اعتمد على شارعين متعامدين كمح

ليحدد احدايثات المنطقة فوجد احداثياته 
� �,� ,� �,� ,� �,� ما احداثيات مركز الخيمة ليتم وضع  (�,�)�,

عمود الارتكاز فيه؟

جـ: الجواب

(�,�.�)

(�,�,�)

بأ(�.�,�)

دج �.�,�.�

نأي دالة من الدوار بالأشكال أدناه لها جذر حقيقي مكرر مرتي

أ: الجواب

بأ

دج

:متتامتين فإن �,�متتامتين والزاويتان  �,�إذا كان الزاويتان 

جـ: الجواب

�∠� + �∠� = ��� �∠� + �∠� = بأ���

دج �∠� = �∠�



�,�−ومتزايدة في  [��,�−]متصلة في  �إذا كانت الدالة  ∪ (�,��) 
�لها قيمة عظمى محلية عند  (�)�فإن  (�,�)ومتناقصه في  =

ب: الجواب

3

10

بأ2-

دج 7

في التناسب التالي 
�

�
=

��

��
:تساوي �قيمة  

ب: الجواب

12/5

15/4

بأ1/12

دج 12

�إذا كانت  � = �,  � � = �� − (�)[���]فما قيمة  �

ب: الجواب

1

-2

بأ2

دج -1

���

��
÷

��

���� =?

أ: الجواب

بأ���/����

دج



ما المساحة التقريبية تحت المنحنى وفق
باستخدام المستطيلات الممثلة� محور 
؟)بالوحدات المربعة(بالشكل أدناه 

ب: الجواب

10

24

بأ6

دج 12

في الشكل أدناه
�ما قيمة 

أ: الجواب

6

12

بأ3

دج 9

ما النظير الضربي للمصفوفة 
� −�
� �

ب:  الجواب

�.�
� �
� �

�.�
−� �
� −�

�.�
� −�
� �

بأ

دج
�.�

� −�
� �



 �أوجد قيمة 
إذا كانا المثلثان متطابقين

ب: الجواب

5

7

بأ4

دج 2

:أوجد الدالة العكسية

أ: الجواب

بأ��

دج

,�)إذا كان المركز  − القطع الناقص ومجموع أطوال المحور  (�
4وطرحها  16الأكبر والأصغر 

جـ: الجواب

��� �

��
+

��� �

�
= �

��� �

��
+

��� �

 
= �

��� �

��
+

��� �

= �
بأ

دج ��� �

��
+

��� �

�
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في الشكل أدناه ما هو مجال الدالة

أ: الجواب

(−∞, − �) ∪ (−�,∞)

(−∞, − �) ∪ (−�,∞)

[−�, − �) ∪ بأ(∞,�−)

دج [−�, − �) ∪ (−�,∞)

,�)ما صورة النقطة  − �)تحت تأثير الإزاحة  (� − �,� + �)

أ: الجواب

(−�,�)

(�,�)

بأ(�,�−)

دج (�, − �)

lim�→�
� � ��

���� � ��
  

أ: الجواب

غير موجودة بأ1/3

دج



ا إذا كانت مدارات الكواكب حول الشمس ليس دائرية تمامً 
ول فأي معادلة من المعادلات الآتية تمثل مدار هذا الكوكب ح

الشمس؟

جـ: الجواب
نعرف من الفيزياء أن مسارات الكواكب حول الشمس افليجية  

مما يعني أنها قطع ناقص، فنرى أي الخيارات يمثل قطع ) بيضاوية(
ناقص

����� − ����

+ ________

����� + _____

���� + ���� + �����
+ ���� + ����

بأ

دج ����� + ����

+ _________

في شبه المنحرف � قيمة                    
المجاور تساوي                            

جـ: الجواب

25

45 30

بأ15

دج



  من الشكل، يكوّن عدم اتصال
عند أي نقطة؟ لا نهائي

)الرسم ليس دقيق(أ : الجواب

� = بأ�

دج





بينها رابطة في ظل وجود الماء وعامل مساعد يتحول الى ؟كربونتيناي 

ج: الجواب

ايثر

حمض كحول

بأاستر

دج

:، هو فرع من فروع الكيمياء يهتم بدراسة الكربون ومركباته

: الجواب

العضوية

الفيزيائية اللاعضوية

بأالتحليلية

دج

النظامي للمركب المجاور الأسم
:IUBACبحسب قواعد 

أ: الجواب

ايثيل بنزين-5-ثنائي ميثيل -1,4

هكسانايثيل -5-ثنائي ميثيل -1,4 نهكساثنائي ميثيل -1,4-ايثيل-2

بأزينثنائي ميثيل بن-1,4-ايثيل-2

دج

CH3

CH3

C2H5



:عدد مولات المذاب الذائبة في لتر محلول هو 

ج : الجواب

ابالنسبة المئوية الحجمية للمذ

لمذابالنسبة المئوية الوزنية ل المولارية

بأالمولالية

دج

:أنشط العناصر التالية 

أ: الجواب

H1
C 6

11Naبأ

دج Mg 12

احسب ثابت الاتزان للتفاعل
→ 2HI

𝐇𝐈:علما بأن  = 𝟏𝟎, 𝐈𝟐 = 𝟓, 𝐇𝟐 = 𝟒

أ:  الجواب

20

30 10

بأ5

دج

:تساهمية تكون رابطة الآتية أي العناصر 

أ: الجواب

𝐀𝐥

𝐂𝐚 𝐍𝐚

𝑪بأ

دج

،𝐈𝟐 + 𝐇𝟐



:الملح مع الماء النقي عبارة عن 

ب: الجواب

مخلوط

معلق عنصر

بأمركب 

دج

:أي من الآتي عامل مختزل قوي 

أ: الجواب

الفلزات الانتقالية

الغازات النبيلة الهالوجينات

بأالفلزات القلوية

دج

:توزيع الكتروني والخيارات كانت  17قلي وزع 

د: الجواب

[𝐗𝐞]𝟑𝐬𝟐 𝟑𝐩𝟓

𝑵𝒆 𝟑𝒔𝟐 𝟑𝒑𝟓 𝐊𝐫 𝟑𝐬𝟐 𝟑𝐩𝟓

𝐇𝐞 𝟑𝐬𝟐 𝟑𝐩𝟓بأ

دج

:في حالة الاتزان الكيميائي سرعتا التفاعل الأمامي والعكسي

ج: الجواب

صفر

متذبذبة متساوية

بأعالية

دج



:المتجانسة ماذا يميز المحاليل 

أ: الجواب

ظاهرة تندال

البروانيةالحركة 

بأمييزهمختلطة بشكل لا تستطيع ت

دج

:مذاب فكم النسبة المئوية بالحجم الخيارات300mlويحتوي 1Lمحلول فيه

ج: الجواب

33.3

30

بأ33.07

دج

:𝑵𝟕ما عدد الكترونات تكافؤ 

أ: الجواب

5

9 3

بأ7

دج

𝟐𝑵𝒂𝑪𝒍من المعادلة ⇌ 𝟐𝑵𝒂 + 𝑪𝒍𝟐
:إذا نقص حجم الوعاء ماذا يحدث 

: الجواب

Clنقص 

Naزيادة  Naزيادة 

بأNaClنقص

دج



:المركب الذي صيغته الأولية تمثل صيغته الجزيئية 

أ: الجواب

𝑯𝟐𝑶𝟐

𝑪𝟔𝑯𝟔 𝑪𝟔 𝑯𝟏𝟐

𝑯𝟐𝑶بأ

دج

د: الجواب

𝒙𝒚𝟓

𝒙𝟑𝒚 𝒙𝟓𝒚

𝒙𝒚𝟑بأ

دج

𝒙 𝒚 معالروابطعددما

؟البعضبعضها





:في المعادلة التالية𝑿أوجد 

𝟖𝟑
𝟐𝟏𝟎𝑩𝒊 ⟶ 𝑿+ −𝟏

𝟎𝒆

د: الجواب

𝟖𝟑
𝟐𝟎𝟗𝑿

𝟖𝟒
𝟐𝟏𝟎𝑿 𝟖𝟑

𝟐𝟏𝟏𝑿

𝟖𝟑
𝟐𝟏𝟎𝑿بأ

دج

الاحتكاك إذا كان شغل قوة. 𝟓𝟎𝑱عملت شغلًا على الجسم مقداره 

𝟐𝟎𝑱الحركية بوحدة الجول؟، فما مقدار التغير في الطاقة

د : الجواب

90
30 80

بأ120

دج

:درجة الصفر المطلق في مقياس كالفن تعادل على مقياس سلزيوس

د: الجواب

212

-273 -32

بأ373

دج

: التي تحقق صحة هذه المعادلة𝒓ما قيمة 

𝟗𝟎
𝟐𝟑𝟒𝑿 → 𝒓

𝟐𝟑𝟒𝑷𝒂 + −𝟏
𝟎𝒆 + 𝟎

𝟎𝒗

ب: الجواب

91

92 90

بأ89

دج



اللذان يجعلًن المعادلة صحيحة؟𝑨,𝒁ما مقدار 

𝟗𝟐
𝟐𝟑𝟖𝑼 → 𝜶 + 𝒁

𝑨𝒀

ب: الجواب

𝒁 = 𝟗𝟎, 𝑨 = 𝟐𝟑𝟒

𝒁 = 𝟗𝟐, 𝑨 = 𝟐𝟑𝟖 𝒁 = 𝟗𝟎 , 𝑨 = 𝟐𝟒𝟐

𝒁 = 𝟗𝟎 , 𝑨 = بأ𝟐𝟑𝟖

دج

الشكل أدناه، يمثل موقع جسم خلًل فترة زمنية، فأي العبارات 

التالية صحيحة؟

د: الجواب

قطع الجسم 4sبعد مرور 

5mمسافة 
قطع الجسم 6sبعد مرور 

30mمسافة 
قطع الجسم 5sبعد مرور 

20mمسافة 

قطع الجسم 3sبعد مرور 

بأ45mمسافة 

دج
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:الجسيمات الموجودة في نواة الذرة هي

ج: الجواب

وناتالإلكترونات والنيوتر 

البروتونات فقط وناتالبروتونات والنيوتر 

بأوناتالإلكترونات والبروت

دج



:عدد الاهتزازات الكاملة في الثانية الواحدة يُمثل

د : الجواب

الطور

التردد طول الموجة

بأالزمن الدوري

دج

، فبعد 𝟓𝒎/𝒔𝟐إذا تسارعت دراجة من السكون بانتظام بمعدل 

؟𝟑𝟎𝒎/𝒔كم ثانية تصل سرعتها إلى 

د: الجواب

28

6 20

بأ96

دج

:عند عملية انبعاث جسيم ألفا من النواة فإن

أ: الجواب

4يزيد العدد الكتلي 

2وينقص العدد الذري 

4يزيد العدد الكتلي 

2ويزيد العدد الذري 

4ينقص العدد الكتلي 

2ويزيد العدد الذري 

4ينقص العدد الكتلي 

بأ2وينقص العدد الذري 

دج



:مكتشف الأشعة السينية هو

ج: الجواب

رذرفورد

بور رونتجن

بأاينشتاين

دج

:ناتج مزج اللون الأزرق والأحمر

ج: الجواب

أزرق فاتح

أسود الأرجواني

بأأصفر

دج

:انحناء الضوء حول الحاجز يمثل ظاهرة

ب: الجواب

الحيود

التدفق الاستقطاب

بأالتداخل

دج

رإذا وكانت 𝟏𝟎𝟎𝑱قدرهبشغليدفعهعلى صندوق𝟐𝟎𝑵بقوة عليأثَّ
؟، كم ستكون زاوية الشغل إذا أهملنا الاحتكاك𝟏𝟎𝒎إزاحة الصندوق 

أ: الجواب

45
0 30

بأ60

دج



جهاز يحول الطاقة الكهربائية إلى طاقة حركية دورانية

ب: الجواب

المحرك الكهربائي

المحرك الحراري الولد الكهربائي

بأالمحول الكهربائي

دج

مه من غير الممكن تحديد موقع أي جسيم ضوئي أو مادي زخ"
:صاحب هذا المبدأ "بدقة بآنٍ واحد

ب: الجواب

هايزنبيرج

بلًنك آينشتاين

بأدي برولي

دج

𝟒𝟗𝟎𝑵ووزنه في الفضاء 𝟗𝟖𝟎𝑵إذا كان وزن رجل في الأرض 
ا بإن ,فكم تسارعه عند تلك النقطة 𝒈علما = 𝟗.𝟖

ج: الجواب

4.5

8.9 4.9

بأ9.8

دج

𝟕𝟒𝟎𝑵ووزنه في الفضاء 𝟗𝟖𝟎𝑵إذا كان وزن رجل في الأرض 
ا بإن ,فكم تسارعه عند تلك النقطة 𝒈علما = 𝟗.𝟖

ج: الجواب

4.5

8.9 7.4

بأ9.8

دج

ذكرت كل 

الصيغتين



:عند اصطدامه بالسطح العاكس( 1) المسار الذي يسلكه الشعاع 

أ: الجواب

3

5 4

بأ2

دج

1
2

34

5

:الموصلًت فائقة التوصيل تكون مقاومتها

أ: الجواب

عالية

متوسطة صغيرة

بأصفر

دج

ا من الطاقة :جسيم لا كتلة له ويحمل كمًّ

د: الجواب

النيوترون

الفوتون الإلكترون

بأالبروتون

دج

:جسيمات موجبة الشحنة تنطلق بسرعة من العنصر المشع هي

د: الجواب

𝜸جاما 

𝜶ألفا  𝜷بيتا 

بأ𝑿إكس 

دج



لًث قام طالب بوصل مصباح بث

مقاومات كما في الشكل، 

ربط فقال له صديقه أنه يمكنه

مة المصباح الكهربائي بمقاو

واحدة ليحصل على نفس 

مة السطوع بشرط أن تكون قي

:المقاومة

ج: الجواب

2 𝛀
0.3 𝛀 3𝛀

1 𝛀بأ

دج

12V

1Ω

1Ω
1Ω

:تتناسب طاقة الفوتون

ج : الجواب

طردياا مع الكتلة

عكسياا مع الكتلة عكسياا مع الطول الموجي

بأطردياا مع الطول الموجي

دج

:تنتج الموجة الموقوفة من تراكب موجتين

أ: الجواب

متوازيتين

ينفي مستويين مختلف متعامدتين

بأمتعاكستين

دج



أشعة المهبط هي جسيمات تحمل شحنة؟ 

ج: الجواب

متعادلة 

متأينة سالبة 

بأموجبة 

دج

درجة الحرارة التي تتحول عندها المادة من الحالة الصلبة إلى

:الحالة السائلة 

أ : الجواب

درجة الغليان

درجة التكثف درجة التجمد

بأدرجة الانصهار

دج

مساوية تتكون الصور الخيالية المعتدلة المعكوسة جانبياا ال

لطول الجسم عندما يوضع امام المرآة ؟

أ: الجواب

محدبة

اسطوانية مقعرة

بأمستوية

دج

مليجرام، 250إذا كانت جرعة الدواء المطلوب تناولها هي 

:فهذا يعني أنها تعادل

د: الجواب

مليارجزء من 250

جزء من الألف 250 جزء من مليون250

بأمليارمن ألف جزء 250

دج



وضع الجسم على بعد 𝟐𝟒𝒄𝒎إذا كان نصف القطر لمرآة يساوي 

𝟏𝟓𝒄𝒎 تكونمن المرآة فإن الصورة المتكونة:

ب: الجواب

خلف مركز التكور

أمام المرآة خلف المرآة

بأعند المالانهاية

دج

، ما طاقته الحركية؟𝟏𝒎/𝒔وسرعته𝟐𝑲𝒈جسم كتلته 

د: الجواب

𝟒𝑱

𝟏𝑱 𝟐𝑱

𝟎. 𝟓𝑱بأ

دج

:الزمن الدوري للبندول البسيط يعتمد على

أ : الجواب

كتلة ثقل البندول

حجم البندول سعة الاهتزازة

بأطول خيط البندول

دج

وضع جسم عند مركز 𝟑𝒄𝒎في عدسة محدبة بعد البؤري 
التكور، فكم بعد الصورة؟

أ: الجواب

−𝟐𝒄𝒎

− ൗ𝟏 𝟐 𝒄𝒎 ൗ𝟏 𝟔𝒄𝒎

𝟔𝒄𝒎بأ

دج



:المجال المغناطيسي المتغير يتولد من مجال

د: الجواب

كهربائي ثابت

كهربائي متغير مغناطيسي متغير

بأمغناطيسي ثابت

دج

( 𝑨)إلى ( 𝑩)إذا انتقل الإلكترون المثار من مستوى الطاقة 

𝑬حيث  𝑨 = −𝟏𝟑.𝟔𝒆𝑽 ،𝑬 𝑩 = −𝟑.𝟒𝒆𝑽 فإن مقدار طاقة
:هي𝒆𝑽الفوتون المنبعث بوحدة 

ج : الجواب

𝟏𝟕

𝟒 𝟏𝟎. 𝟐

𝟒𝟔. بأ𝟐

دج

:جسم يسمىالتغير في الزاوية أثناء دوران 

ج: الجواب

التسارع الزاوي

السرعة الزاوية الإزاحة الزاوية

بأالتردد الزاوي

دج

ه ما هو الشغل المبذول بوحدة الجول عند تحريك جسم كتلت

𝟏𝟒𝑲𝒈 𝟐من𝒎/𝒔 𝟑إلى 𝒎/𝒔؟

ج: الجواب

91

7 35

بأ175

دج



:ضوءالليزر 

أ: الجواب

أحادي اللون، غير مرتبط، موجه، 
طاقته عالية

أحادي اللون، مرتبط، غير موجه، 
طاقته منخفضة

أحادي اللون، مرتبط، موجه، طاقته
منخفضة

هأحادي اللون، مرتبط،  ، طاقتهموجَّ
بأعالية

دج

نزاحت المرآة اثم °𝟒𝟎سقط ليزر على مرآة مستوية بزاوية 

:عكس عقارب الساعة، فإن الزاوية الجديدة تساوي°𝟏𝟓بمقدار 

أ: الجواب

35

55 40

بأ25

دج

نزاحت المرآة اثم °𝟒𝟎سقط ليزر على مرآة مستوية بزاوية 

:مع عقارب الساعة، فإن الزاوية الجديدة تساوي°𝟏𝟓بمقدار 

د: الجواب

35

55 40

بأ25

دج

ذكرت بإحدى 

الصيغتين

لكل غاز طيف انبعاث ذري خاص فيه، لماذا؟

*في ظل هذه الخيارات الناقصة*أ : الجواب

التركيب النووي للغاز بأالتركيب الذري للغاز

دج



أي العبارات التالية صحيحة؟

أ: الجواب

إذا مر تيار ثابت بموصل ينتج
مجال مغناطيسي متغير

إذا مر تيار ثابت بموصل ينتج

مجال مغناطيسي ثابت

جينتبموصلمتغيرتيارمرإذا

مجال مغناطيسي ثابت

ج إذا مر تيار متغير بموصل ينت
بأمجال مغناطيسي متغير

دج

:الذرة عداتركيبعنصحيحةالعباراتجميع

ج: الجواب

تتكون المادة من أجزاء صغيرة تسمى 

النواة

تختلف ذرات أي عنصر عن ذرات العناصر 

الأخرى 
لا وجود للفراغ في تركيب الذرة

بأالذرة وحدة تركيب العناصر

دج

ا في عمر النصف؟ أي التالي أكثر نشاطا

د: الجواب

سنة30الكوبلت 

سنة2.85البلوتونيوم  سنة100الكربون 

بأسنة12.3الهيدروجين 

دج

، فكم ستكون 𝟓𝒎/𝒔تسارعت سيارة من السكون بتسارع 

؟ 𝒎/𝒔بوحدة 𝟔𝒔سرعتها بعد 

ب: الجواب

30

𝒗𝒊 0

بأ20

دج



توب ما مقدار الطاقة التي تستهلكها ثلًجة بالكيلوجول مك

𝟏عليها قدرة  𝑲𝑾خلًل نصف يوم؟

أ: الجواب

𝟖𝟒 × 𝟏𝟎𝟑

𝟏𝟐 𝟕𝟐𝟎

𝟒𝟑. 𝟐 × بأ𝟏𝟎𝟑

دج

:الأشعة السينية هي موجات كهرومغناطيسية ذات

أ: الجواب

تردد كبير وطول موجي عالي

تردد وطول موجي متساويان تردد صغير وطول موجي عالي

بأتردد كبير وطول موجي قصير

دج

ادلة المتكون بانبعاث جسيم ألفا حسب المع( 𝑹𝒏)نظير الرادون 

(𝟖𝟖
𝟐𝟐𝟔𝑹𝒂 ⟶ 𝑹𝒏+ 𝟐

𝟒𝑯𝒆+𝟐 )هو:

ب: الجواب

𝟖𝟔
𝟐𝟐𝟐𝑹𝒏

𝟖𝟖
𝟐𝟐𝟐𝑹𝒏 𝟖𝟔

𝟐𝟐𝟔𝑹𝒏

𝟖𝟗
𝟐𝟐𝟔𝑹𝒏بأ

دج

،نثنيةممجموعة يقومون بتمارين بحيث يقفز الجميع وأرجلهم 

؟صحيحيليمماأي

أ : الجواب

ليتغير التسارع حسب طريقة ثني الأرج

الأطول هو الأكثر تسارع وزن هو الأقل تسارعالأقل

بأكلهم نفس التسارع

دج



في الرسم البياني أدناه، سيارة قطعت طريقها على أربع 

مراحل، في كل مرحلة كان لها سرعة مختلفة، في أي مرحلة 

كان تسارعها هو الأكبر؟

ج: الجواب

2
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تخدم فإنها تستقليل القدرة الضائعة ءالكهرباشركةأرادتإذا
]..........[  وجهد ]..........[ أسلًك ذات قطر 

د: الجواب

عالي-صغير 

عالي –كبير  منخفض-كبير 

بأمنخفض -صغير 

دج

:تنجذب أشعة المهبط نحو المجال الكهربائي

أ: الجواب

السالب 

المتعاكس المتعادل 

بأالموجب 

دج



إذا رمى لاعب كرة برأسه على الحارس فصدها الحارس بيده، 
:فإن القوة تساوي

*الخياراتنقصظلفي*ب: الجواب

قوة صد الحارس تساوي 
قوة ضرب اللًعب للكرة 

قوة صد الحارس أقل من 
بأقوة ضرب اللًعب للكرة

دج

التالية، ما السائل الأكثر كثافة؟الخياراتبينمن

أ: الجواب

بأ

دج

𝟏𝟎𝟎إذا أثرت قوة أفقية مقدارها  𝑵 𝟐𝟎على جسم كتلته𝑲𝒈
م وحركته في نفس اتجاه القوة، فإن مقدار تسارع هذا الجس

:يساوي𝒎/𝒔𝟐بوحدة 

ج: الجواب

2
9.8 5

بأ0.2

دج



:في المعادلة النووية أدناه

𝟖𝟒
𝟐𝟏𝟒𝑷𝒐 → 𝑿

𝒀𝑷𝒅 + 𝜶
:في المعادلة السابقة هي𝒀و𝑿قيمة

ج: الجواب

𝑿 = 𝟖𝟔 ,𝒀 = 𝟐𝟏𝟖

𝑿 = 𝟐𝟏𝟖 ,𝒀 = 𝟖𝟔 𝑿 = 𝟖𝟐 ,𝒀 = 𝟐𝟏𝟎

𝑿 = 𝟐𝟏𝟎 ,𝒀 = بأ𝟖𝟔

دج

ر عن قانون جاي  ؟لوساكأي الأشكال البيانية أدناه يُعبِّ

ب: الجواب

بأ

دج
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احسب كمية الحرارة بوحدة الجول اللًزمة لصهر 
𝟏

𝟐
𝑲𝒈من الذهب  .

ا بأن الحرارة الكامنة لانصهار الذهب  𝟔.𝟑)علما × 𝟏𝟎𝟒 𝑱/𝑲𝒈)

ج: الجواب

𝟏𝟐. 𝟔 × 𝟏𝟎𝟒

𝟏. 𝟓𝟕𝟓 × 𝟏𝟎𝟒 𝟑. 𝟏𝟓 × 𝟏𝟎𝟒

𝟐𝟓. 𝟐 × بأ𝟏𝟎𝟒

دج

:أي التالي يُحدث طاقة، غير الموجات الكهرومغناطيسية

أ: الجواب

حرق غابة

تحمية الطعام في المايكروويف

بأحرك اليدين للتدفئة

دج

:أي التالي صحيح عن الضوء والجسيمات الصغيرة

أ: الجواب

الضوء لا يسلك سلوك الموجات 
والجسيمات الصغيرة تسلكه

الضوء لا يسلك سلوك الموجات 
والجسيمات الصغيرة لا تسلكه

الضوء يسلك سلوك الموجات 
والجسيمات الصغيرة لا تسلكه

الضوء يسلك سلوك الموجات 
بأوالجسيمات الصغيرة تسلكه

دج

:في المعادلة التالية𝑿أوجد 

𝑿 ⟶ 𝟔
𝟏𝟒𝑵+ −𝟏

𝟎𝒆

ج: الجواب

𝟔
𝟏𝟓𝑿

𝟔
𝟏𝟑𝑿 𝟓

𝟏𝟒𝑿

𝟕
𝟏𝟒𝑿بأ

دج



ب: الجواب
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:نم رغنكلا ربتعي

ب :باوجلا

ةيسيكلا بأةيميشملا

دج

؟فاجلا وجلا يف شيعلا عيطتسي لا ةيتلآا تاناويحلا يأ

ـج :باوجلا

بضلا

ايليسلا

بأحاسمتلا

دج عدفضلا

؟تايئادبلاو ايرتكبلا نيب كرتشملا وه ام

أ :باوجلا

يولخ رادج كلتمت لا اهعيمج بأىونلا ةيئادب مهعيمج

دج  نم يولخلا اهرادج اهعيمج
ناكيلاجوديتببلا

؟اهودجي نيأ ،دلجلا تايكوش نع بلاطلا نم ةعومجم ثحبي

أ :باوجلا

تاريحبلا

تاطيحملا

بأراحبلا

دج راهنلأا



 قرطيف ريست اهنأ تظحلا لمنلا نم ةعامج ةكرحل كعبتت دنع
:كلذو اضًعب اهضعب عبتتي ةددحم

أ :باوجلا

ةدام معط اهسسحتب

اضًعب اهضعب راصبإب

بأةداملا ةحئار اهسسحتب

دج ضعب تاوصأ اهضعب عبتتي

نيباعث-> عدافض-> تارشح-> تاتابن ؟ةعامج مجح لقأ هل يتلآا يأ

ـج :باوجلا

تارشح

عدافض

بأتاتابن

دج نيباعث

 ةليصف نيب كرتشملا وه ام
؟𝑨 مدلا ةليصفو𝑩 مدلا

د :باوجلا

𝑨𝑩 نم لبقتسي امهلاك

𝑨𝑩 ـل نوعربتي

بأ𝑶و𝑨𝑩 نم لبقتسي امهلاك

دج
𝑶 ـل نوعربتي

 نايف يواستملا ماسقنلاا نع فصنملا ماسقنلاا فلتخي
:ـب يهتني فصنملا ماسقنلاا

ـج :باوجلا

2

6

بأ0

دج
4

B A



 باسح ىلع رخآ ادًرف ديفي لمعب ناويحلا هيف موقي كولس
هتايح

أ :باوجلا

ةرجهلا

ةلزاغملا

بأراثيلإا

دج ةناضحلا

: ىلعةرداق ريغ حبصت اهنإف ةكمسلل يبناجلا طخلا للخ ثدحي امدنع

ـد :باوجلا

قامعلأا يف صوغلا

 ءاملا يف نزاوتلا

بأءاملا يف سفنتلا

دج  ءاذغلا ىلع لوصحلا

كيلإ لقتنتس يتلا ةدودلا نإف ةثولم ةبرت ىلع ايًفاح كيشم دنع

ب :باوجلا

ةيفاطخلا ةدودلا

ةيسوبدلا ةدودلا

بأسراكسلاا ةدود

دج ةيرعشلا ةدودلا

؟سمش ةبرضل ضرعتلا دنع عفتري يذلا نومرهلا

د :باوجلا

نوجاكولجلا

لوبلا راردلإ عناملا

بأنيلوسنلأا

دج نيسكوريثلا



:سنجلاب ةرثأتملا تافصلا نم

د :باوجلا

لوفلا ىمح

علصلا

بأناوللأا ىمع

دج لوطلا

:ةدام نم رفاظلأاو تايدثلا رعشو رويطلا شير نوكتي

أ :باوجلا

نيتياكلا

نيتكلأا

بأنيتاريكلا

دج نيسويملا

:ربتعت تاميزنلاا

أ :باوجلا

تانومره بأتانيتورب

دج تارديهوبرك

سكعنملا لعفلا درب هقلاع هل سيل يلي امم يا

أ :باوجلا

يسحلا يبصعلا زاهج

 يكوشلا لبحلا

بأغامدلا

دج يمسجلا يبصعلا زاهج



؟ببسب ثدحت رمحلأا دملا ةرهاظ

ب :باوجلا

ةراودلا تايطوسلا بأءارمحلا بلاحطلا

دج تاموتايدلا

𝑫𝑵𝑨 يف نيمياثلا ةبسن ناك اذإ  نينيدلأا ةبسن مكف𝟐𝟗%

د :باوجلا

21%

31%

بأ29%

دج 61%

 ؟يف شيعلا عيطتست لا اهسفنب اهئاذغ عنصت يتلا تاقولخملا

ب :باوجلا

ةملظملا ةقطنملا بأةئيضملا ةقطنملا

دج  عفترملا دملا ةقطنم

 ةيونلأا نم ديدعلا ىلع يوتحت يتلا ةلضعلا

ـج :باوجلا

ةيلكيهلا

ةيرادلإا

بأءاسلملا

دج ةيبلقلا



 يتلا ايرتكبلا نم لوفلا تابن اهيلع لصحي ةيلاتلا دئاوفلا يأ
؟هروذج ىلع ومنت

د :باوجلا

ةبرتلا تيبثت

نيجورتينلا ىلع لوصحلا

بأءاملا صاصتما هدايز

دج حلاملأا ىلع لوصحلا

؟ةسفنخلا يف جارخلاا وضع وه ام

ـج :باوجلا

ايديرفنلا

ةيبهللا ايلاخلا

بأنورفنلا

دج  يجيبلم بيبانا

؟دولوملا ةباصا ةبسن ام سكاس-ياتلا ضرمل نيلماح نيوبا

ب :باوجلا

25%

100%

بأ0%

دج 50%

 ىلا روذجلا نم ءاملا لقني يذلا ءاعولا ةيئاعولا تاتابنلا يف
 ؟ اذام ىلع يوتحي، قارولاا

ب  :باوجلا

ةيولخ ناردج

مزلابوتيس

بأايريدنكوتيم

دج ةاون



 ثلاث هيدل نأ ظحول دولومل يموسومورك ططخم لمع دنع
 دولوملا نوكي نأ عقوتملا نمف21 مقر موسوموركلا نم خسن

:ةمزلاتمب باصم

ـج :باوجلا

رتلفنيلك

وتاب

بأرنريت

دج نواد

؟رمحلأاب هيلإ راشملا وضعلا وه ام

ـج :باوجلا

ةدروأ

مامص

بأتاريعش

دج نييارش

؟هيلإ راشملا وضعلا وه ام

ـج :باوجلا

ينجفسا مظع

يومد ءاعو

بأفيثك مظع

دج فورضغ



نملوحتت نأ انكمي ةبسانم فورظ يف اهعضو دنع ةيعذجلا ايلاخلا

ةفلاتلا ايلاخلا ناكم ةصصختم ريغ ايلاخ وأ أ :باوجلا

ةصصختم ريغ ىلإ ةصصختم بأةصصختم ىلإ ةصصختم ريغ

دج ةيبصع ىلإ ةيلضع

يئاذغلا لسلستلا رتخا
يتلآا لودجلا نم حيحصلا

ـج :باوجلا

2

4

بأ1

دج 3

؟هراقنم لكش نوكي هرهزلا قيحر ىلع ىذغتي يذلا رئاطلا لاؤس اج

أ :باوجلا

بأعيفرو ليوط

دج



؟ةحيحص ةلسلس يتلآا يأ

ـج :باوجلا

لكا- موحل لكا- جتنم
تراق- باشعا

– باشعأ لكآ– جتنم
موحل لكآ

بأ

دج  لكآ– تابنك جتنم
 لكآ– تراق– باشعأ

موحل

؟امدنع ةعامجلل يرفصلا ومنلا ثدحي

أ :باوجلا

 ىلع ديلاوملا ددع دادزي
تايفولا

 عم ديلاوملا لدعم ىواست
تايفولا لدعم

بأ

دج

:هعطاقتملا هططخملا تلاضعلا يوتحت

أ :باوجلا

بأهعيفرو هليوط فايلا

دج

؟ هئرلاو نطبلا نيب يتلا هلضعلا

ب :باوجلا

ةيلكيه بأءاسلم

دج



ةيئايميكلا ةقاطلل ردصمك ايلاخلا يف نزخي يئايميك بكرم

ـج :باوجلا

𝑵𝑨𝑫𝑷𝑯

𝑨𝑫𝑷!
𝑵𝑨𝑫𝑷!بأ

دج 𝑨𝑻𝑷

 هضرعتدنع ةيعيبطلا هتلاحب صخش ءاقبل يملعلا ريسفتلا
:وه نيتيلاع هبوطرو ةرارح ةجردل

ـج :باوجلا

بلقلا تابرض ةدايز

تانومرهلا زارفإ ةدايز

بأهترارح ةجرد ةدايز

دج قرعتلا ةدايز

:ناسنلإا دوهجب متت يتلا يويحلا عونتلا ةيامح لماوع نم

ب :باوجلا

تايمحملا

يئيبلا نطوملا ةئزجت

بأراطملأا

دج سمشلا ةعشأ

؟تاناويحلل ايًموي اطًمن لثمي ةيتلآا تايكولسلا يأ

ب :باوجلا

ظاقيتسلااو مونلا

يوتشلا تابسلا

بأرويطلا ةرجه

دج هسفن عونلا نم نينيرغ نيب لاتقلا



ءازجلأا يأ رواجملا لكشلا يف
رثاكتلاو ةحابسلا يف مدختست

د :باوجلا

2

4

بأ1

دج 3

 نأDNA يوونلا ضمحلا نم ةنيعل يئايميكلا ليلحتلا رهظأ
 ةبسن مكف ،نينيدا نع ةرابع ةينيجورتينلا دعاوقلا نم29%

ةنيعلا هذه نمنيمياثلا

ب  :باوجلا

31% بأ21%

دج 59%

؟ةيلخلا يف ةرطيسلا طاقن ماظن لشف ول ثدحي اذام

ب :باوجلا

مظتنم ريغ لكشب ةيلخلا ومن

ايلاخلا ومن ئطب

بأةًرشابم ةيلخلا توم

دج يعيبط لكشب ةيلخلا ومن



 

 

 

 

 

 

 
 
 

 نأ طيحمُلا قامعأ نم انتيميداكأ ىنمتت ةًياهنو
 امًئاد انعم اونوك  ، مكباجعإو مكريدقت صلاخ لاني
 لكُب انيلع مكدامتعا و مكتقث ركشن انديدج اوبقرتو
 نوكن نأ ىنمتنو اهب رخفنو زتعنو لاعُلا لينل ةرتف

 نيمئاقلل ءاعدُلا سَنت لاو ،نظلا نسحُ دنع
 توحلا ةيميداكأ رداك لكُلو ، اهيلع نيلماعلاو
 هللا مكقفو ، ١٠٠ ـلاب انبلاطل ءاعدلاو ، ةيميلعتلا
 ىلعأب مكانمُ ققحو ىضريو بحي ام لكُل ىلاعت

 . بصانملاو تاجردلا


